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yنمودار تابع   -109 cos(tan x)
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y یمنحنی به معادله مجانب طخ   -116 x x 
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yیخط به معادله  -119 x 3 xدر نقطه  2  yر منحنی پیوستهب2 f (x) مماس است. حاصل
x

f (x) f (x)
lim

x





2

2

4
2
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           
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yنمودار تابعطول نقطه عطف  -120 ( x) x 
3  ، کدام است؟ 25
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  1 یگزينه -120
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تواند نقطه عطف باشد، چون ریشه مضاعف مشتق دوم است.               با طول صفر نمی نقطه
x
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ساخت یک قیف به شکل مخروط قائم به حجمدر    -121


3
                                 شود؟، با کدام ارتفاع، کمترین مقدار جنس مصرف می 

       1)
2
2

   2 )1   3) 3 2   4) 2 

                                                                    

                      r                                                                                                                                          3 یگزينه -121
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      
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2
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3
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ینمودار تابع با ضابطهقسمتی از روبه رو،  شکل     -122        
x ax b

f (x)
x c

 




2
 y                                  کدام است؟ b.است 

           1) 1                            2) 4                                                                               x                                        

          2) 6   4) 9                                           7                3- 

                                                            2یگزينه -122

         x c   3 مجانب قائم است، پسc   مایل داریم:، از طرفی برای مجانب  3

مجانب مایل                                                                                                                   
x ax b x
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(a )x

  

       
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)نقطه        , aکند، پس:در مجانب مایل صدق می 7( a    7 3 4  

، پس صورت ریشه مضاعف دارد ومماس استxاز طرفی منحنی بر محور         :است، بنابراین  b b      16 4 4 

مقدار میانگین تابع   -123 
x
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x




2

2
2

]بر بازه  , ]2   ست؟،کدام ا 4

     1)  
5
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  2) 
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3
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7
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            3 یگزينه -123
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xx

y f (c) f (x)dx

       

    






4
2

2

4

2
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حاصل  -124
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sin x







2

2
4
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2
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     1  )1 2  2) 


1
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
 1
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        2 یگزينه -124
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dx dx cot x dx ( cot x ) dx cot x x
sin x sin x

   

   



 
         
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